

在指引下

习近平新时代中国特色社会主义思想
——新时代新作为新篇章

邓群策为全市政法队伍讲党课——

把政法队伍教育整顿与党史学习教育结合起来
打造一支为“一体两翼”建设保驾护航的政法铁军

■本报记者 陈润

本报讯 3月18日,在全市政法队伍教育整顿领导干部政治轮训期间,市委书记邓群策围绕深入学习贯彻习近平总书记关于政法队伍建设的重要讲话和指示批示精神,开展好政法队伍教育整顿,为全市政法队伍上了一堂题为“坚持全面从严治党,努力打造忠诚干净担当的政法铁军”的主题党课。邓群策强调,要深入学习领会习近平总书记关于政法队伍建设的重要讲话和指示批示精神,把政法队伍教育整顿与党史学习教育结合起来,聚焦“五个过硬”,努力打造一支为“一体两翼”建设保驾护航的政法铁军。

邓群策围绕政法队伍建设总要求、思想政治建设、作风建设、严守纪律规矩、专业能力建设、从优待警等方面,带领大

家全面学习了习近平总书记关于政法队伍建设的重要讲话和指示批示精神。他强调,各级政法机关要进一步提高政治站位,按照中央、省委对政法队伍教育整顿的部署安排,围绕“五个过硬”要求,“四个进一步”目标,突出抓好“四项任务”,扎实推进“三个环节”,全面正风肃纪、反腐倡廉,着力打造“信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁”的过硬政法队伍。

邓群策强调,要坚持以案为鉴,自查自省自警根治政法队伍身上的顽瘴痼疾。他指出,目前,我市政法队伍主流是好的,但也存在一些不容忽视的问题,必须引起高度重视和警惕。要加大对违纪违法政法干部的查处力度,狠抓反面典型,达到“惩前毖后,治病救人”的目的。要深刻汲取政法队伍违法

违纪案件教训,引以为戒,对照党规党纪、国家法律,联系个人思想、工作、生活作风实际,深入查摆自身存在的问题,用严明的规矩和纪律约束自己的行为,强化公仆意识、为民情怀,积极履职尽责,让人民群众在每件司法案件中感受到公平正义,用浩然正气树立起政法干部的光辉形象。

邓群策强调,要聚焦“五个过硬”,努力打造一支为“一体两翼”建设保驾护航的政法铁军。要突出政治建设,坚定政治立场,严明政治纪律,打造政治过硬的政法队伍;注重能力建设,强化系统观念,提升服务能力和专业素养,打造业务过硬的政法队伍;大力弘扬英模精神,从先烈、先辈、先进的感人事迹中汲取敢于担当作为、勇于攻坚克难的精神力量,转化为工作成

效,打造责任过硬的政法队伍;坚持从严治警,强化“不敢腐”的惩治震慑,完善“不能腐”的制度机制,筑牢“不想腐”的思想防线,真正弄清“富贵难尽头、物欲无止境、从警有规矩、人际有底线”的道理,始终保持对宪法和法律、纪律和规矩的敬畏,打造纪律过硬的政法队伍;要以开展党史学习教育为契机,把党史学习教育与服务保障党委和政府工作大局、与政法队伍教育整顿、与政法意识形态建设、与“产业项目建设年”“营商环境优化年”“干部作风建设年”结合起来,切实把教育整顿成效转化为作风建设成效。

省政法队伍教育整顿驻衡指导组副组长高飞到会指导。市委常委、市委政法委书记杨龙金主持。市领导胡志文、胡建福出席。

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

上好党史学习教育“第一课”

市委宣传部党员赴湘南学联纪念馆开展党史学习教育

■通讯员 陆清芳

本报讯 3月17日上午,市委宣传部机关30余名党员走进湘南学联纪念馆,举行党史学习教育第一专题“学史明理”专题学习,追忆那段激情澎湃的峥嵘岁月。

在湘南学联纪念馆,市委宣传部党员代表向毛泽东同志雕像敬献了花篮。面对鲜艳的党旗,党员们重温入党誓词。跟随讲解员的解说,党员们还参观了湘南学联纪念馆,追随毛泽

东、蒋先云、夏明翰等革命先辈的足迹,重温了湘南学联那段波澜壮阔的革命历史。

参加学习的党员们深受洗礼和教育,纷纷表示,党史学习教育的“第一课”生动、难忘,今天的幸福来之不易,革命先烈就是我们学习的榜样和奋勇前行的力量,今后将不断加强自我修养,把学习成果转化为工作成效,做一名让党放心、让人民满意的宣传工作者。

从党史中汲取智慧和力量

衡阳日报社举行党史学习教育动员会

■本报记者 胡建军

本报讯 3月18日上午,衡阳日报社举行党史学习教育动员会。报社全体党员、入党积极分子以及部分离退休老党员参加动员会。

动员会上,报社相关负责人宣读了《衡阳日报社开展党史学习教育实施方案》,明确衡阳日报社党史学习教育的总体要求、时间安排、主要措施、组织保障等内容。

会议指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入开展党史学习教育,从党史中汲取智慧

和力量,推动全社党员干部干在实处、走在前列、勇立潮头。

会议强调,报社全体党员要提高政治站位,深刻认识党史学习教育的重大意义;明确方向重点,精准把握党史学习教育的目标要求;狠抓贯彻落实,全力确保党史学习教育的实际成效。

会议要求,报社全社党员要高度重视、积极行动,在学党史、悟思想、办实事、开新局上下功夫,真正做到学有所获、学有所悟、学有所成,奋力开创报社各项事业新局面,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

从戎报国 不负青春

960名新兵启程奔赴军营



一朝戎装在身,定当以身许国。

■文/图 本报记者 金明达
通讯员 梁铨显

本报讯 携笔从戎铸军魂,参军报国正当时。日前,伴着声声叮咛,带着殷殷期盼,我市首批413名入伍新兵起运。据悉,今年春季征兵,全市共有960人怀着报效国家的赤子之心,分批启程奔赴战位,为祖国铸盾砺剑、守土安疆,让青春在奉献中发光。

欢送现场人头攒动,新兵们身着崭新军装,胸戴大红花,个个神采奕奕,英姿飒爽。新战士被送行的家人亲友簇拥着,家长们纷纷拿起手机记录着自己孩子入伍前

的珍贵画面。人群中,不少家长看着即将启程的孩子热泪盈眶,依依话别,场面十分感人。

据了解,今年我市大学生士兵征集比率比往年有所突破,兵员质量逐年稳步提升,此次兵员去向涵盖海、陆、空、火箭军、战略支援部队等各军兵种和武警部队。自征兵工作开展以来,衡阳热血青年积极响应祖国召唤,踊跃报名参军,经过应征报名、体格检查、政治考核、役前教育、择优定兵等程序,严格筛选、层层把关,最终960名优秀青年从6500名应征青年中脱颖而出,被批准光荣入伍,圆满完成了春季征兵任务。

市住房保障服务中心:

开出八项惠民服务“清单”

■吴帅

本报讯 3月18日上午,记者从2021年度全市住房保障暨党风廉政建设工作会议上获悉,今年,我市住房保障工作将围绕“住有所居、住有安居、住有宜居”三大目标,聚焦提高保障水平、发展房产行业、办好民生实事、补齐短板弱项、高效规范运行、抓牢从从严治党六大板块,推进我市住房保障事业发展。

据介绍,今年我市住房保障工作将在

“住有所居”上下功夫,着力完善住房保障体系、扩大保障住房覆盖、强化服务保障水平、提升人居环境质量;同时聚焦“产业强市”,着力推动加快发展租赁市场、加强房地产市场监管、强化预售资金监管、强化测绘服务管理、推进存量房职能归位、创新新政去库存等房产行业发展举措。

此外,市住房保障中心还将充分发挥中心服务职能,紧盯群众期待的身边事,并开出八项惠民服务“清单”,真正实现人民群众“住有所居、住有安居、住有宜居”。